

До порта Муналайд поедem на микроавтобусе (2ч 20 мин), в порту будет возможность сходить в туалет. Далее нас ожидают 2 часа переправы на корабле (при хорошей погоде и спокойном море). Если море будет не очень спокойное, корабль будет идти чуть дольше. Рекомендуем Вам запастись таблетками от кинетоза, особенно если Вы страдаете от морской болезни. Также нелишним будет взять с собой перекус на корабль, так как на борту продаются только чай, кофе и шоколадки.

Когда приедem на хутор – расселимся и пообедаем. Тем, кто закажет обед в этот день, можно об этом не переживать. Для тех, кто не планирует заказывать – позаботьтесь, пожалуйста, о своём питании заранее. На хуторе, где мы будем жить, есть магазин и кафе. В кафе можно взять солянку, в магазине купить какие-то закуски, пиво, вино, воду. Кто хочет хорошее вино, лучше привезти с собой, на остров продукты завозят не каждый день.

После обеда отправимся на экскурсию по острову, экскурсия будет пешеходная, 3 часа. На острове много комаров, поэтому берите одежду с длинным рукавом и капюшоном, длинные брюки, удобную закрытую обувь и кепки и обязательно – репеллент от комаров и клещей. Если у кого-то есть фумигатор – не сомневайтесь и берите его с собой для своей комнаты на хуторе. По возможности не берите с собой чемоданы, лучше спортивные сумки (но если возьмёте чемоданчик, то пусть он будет маленький).

После экскурсии и обеда можно пойти на пляж купаться или, если вода будет холодная, просто позагорать, поэтому берите с собой купальные принадлежности и полотенца.

На острове передвигаемся пешком или на велосипедах. Аренда велосипедов стоит в районе 15-20€/сутки. На велосипедах можно объездить весь остров, пешком так много не обойти.

Для досуга можете взять с собой игры или карты.

Утром третьего дня сразу после завтрака отправляемся домой.

В предыдущие наши поездки на Рухну была прекрасная погода, и мы надеемся, что и эта поездка не станет исключением. Однако мы должны Вам напомнить, что поездка состоится при любых погодных условиях (даже если два дня подряд будет идти дождь), и это не будет являться причиной отмены поездки и/или возврата денег. На случай дождя берите, пожалуйста, подходящую одежду и две пары обуви.

Обязательно берите с собой наличные деньги – в автобусе по пути на переправу мы соберём деньги за питание на острове (подготовьте, пожалуйста, точную сумму без сдачи), также Вам понадобятся наличные деньги для аренды велосипедов. В магазине на хуторе есть терминал, там можно расплачиваться карточкой.

Просим принять во внимание, что мы едем на деревенский отдых, и именно ради этого мы туда и едем. На хуторе будем жить в деревенских домиках, часть душевых и туалетов - на улице. Туалеты современные, с водой и унитазами, души с горячей водой, но они общие для всех (отдельно мужские и женские). В домиках очень хорошая слышимость, поэтому возьмите с собой беруши, особенно если Вы чутко спите – будет слышно всех: кто скрипит дверями, ходит над вашей комнатой или спускается по лестнице. В домиках тепло и есть все белье и полотенца. Интернет есть и работает хорошо.

Пожалуйста, оцените всю вышеизложенную информацию, свои силы и ожидания, чтобы потом не было сюрпризов и разочарований.

Все наши дальние острова очень самобытны, там живут удивительные и очень простые люди, и всегда создается ощущение чего-то очень человеческого и настоящего, там заряжаешься силой и энергией природы, забываешь о повседневной суете и домой возвращаешься обновленным.